

緊急代禱 以色列領土及耶路撒冷 保持完整

來自 **江諾維** 的案頭

劉代華 博士 譯



2016年12月2日，星期五

吉米·卡特催促歐巴馬在1月20日之前在聯合國分割以色列土地

這是嚴肅的緊急禱告警報。

如果歐巴馬能夠經由聯合國分裂以色列的土地，將對美國造成非常嚴重的負面後果。如果美國總統分裂以色列。上帝會分裂美國

美國目前在政治上分裂，但如果歐巴馬在這個行動上成功，那麼美國的土地將會或可能產生分裂。美國土地的分裂可能由巨大的地震導致發生。這個分裂及其他因此帶來的嚴重的後果，就可以造成美國極具毀滅性的後果。

我們需要儘可能地祈禱這些詭計不成功

祝福你 江諾維 **Neville Johnson**

在紐約時報的一個絕對令人驚嘆的社論¹中，美國前總統吉米·卡特公開呼籲巴拉克·歐巴馬在美國總統就職日之前，在聯合國分割以色列的土地。

當他擔任總統時，卡特從事了以色列和埃及之間的和平談判，自那時以來，

¹ http://www.nytimes.com/2016/11/28/opinion/jimmy-carter-america-must-recognize-palestine.html?_r=2

他便一直非常堅定的支持巴勒斯坦立國。卡特完全相信，“兩國解決方案”將會為中東帶來持久的和平，但現在唐納·川普已經當選，卡特知道他想要在他還活著的時候，看到一個巴勒斯坦國家的夢想，正迅速消失中。卡特在絕望中企圖挽救這個局面，所以摧促歐巴馬在他仍然有權力這樣做的時候，採取大膽的行動。

在他的“紐約時報”社論中，卡特說，歐巴馬應該採取的步驟之一是給予巴勒斯坦國美國正式的外交承認。

我相信，在美國總統換人之前，美國仍能塑造以色列-巴勒斯坦衝突的未來，但時間很短。這個行政當局在1月20日任期屆滿之前必須採取的簡單而重要的步驟，是給予巴勒斯坦國美國的外交承認，因為137個國家已經這樣做，並幫助實現成為聯合國成員之一。

當然，這樣的舉動在很大程度上只是裝飾而無實質作用。新的川普政府可以很快撤銷外交承認，所以如果巴拉克·歐巴馬真的想在中東“留下遺產”，他必須做一些唐納·川普無法撤銷的事情。

後來在他的社論中，卡特敦促歐巴馬支持聯合國安全理事會決議，為解決以色列人和巴勒斯坦人之間的衝突提出堅定的參考基礎。

安全理事會應該通過一項決議，列出解決衝突的內容。它應重申1967年邊界以外以色列所有佔領居住範圍的非法性，但同時要留下各方可以談判修改的可能性。對以色列和巴勒斯坦的安全保證是必定不可少的，該決議必須承認以色列和巴勒斯坦兩國的和平與安全生活的權利。進一步的措施應包括巴勒斯坦國的非軍事化，和在聯合國主持下，可能可以維持和平的部隊。

在前一篇文章中，我討論了這樣一個決議的三個主要支柱可能是什麼樣子。

1. 這將首次給予聯合國安全理事會對巴勒斯坦國的正式承認。
2. 它將給予巴勒斯坦人東耶路撒冷，作為他們新國家的新首都。
3. 它將以1967年停火線作為兩國之間邊界最後談判的基礎。

這樣的聯合國安全理事會決議，將被認為對以色列人和巴勒斯坦人具有法律約束力。除非有聯合國另一次的投票，否則川普政府將無法撤銷這樣的決議。一旦該決議通過，就需要在2016年12月2日星期五安全理事會投票撤銷該決議，但這是不會發生的。

現在聯合國安全理事會其餘成員準備支持這個決議。唯一一直站在路上阻擋的是美國安全理事會的否決權，已經有人發出大聲說，如果一個像這樣的“參數決議”提出時，歐巴馬不能在他離任之前行使否決權投票。

如果歐巴馬要這樣做，一個非常好的方式來鼓勵公眾支持這樣的決議，就是讓一個高度被尊重的前總統發表社論，在一個非常明顯的報紙，例如紐約時報，支持這一舉動。

在以色列，政府多年來一直漠視卡特的反以色列咆哮，他們也對卡特的最新評論以沉默回應。

由於卡特多年來對以色列的批評越來越刻薄和片面，耶路撒冷的政策是忽視他。依據這種方法，總理辦公室和外交部都沒有在星期二對他的社論專欄作出任何答覆。

但毫無疑問，以色列人非常擔心接下來會發生什麼事。他們知道，在1月20日之前，巴拉克·歐巴馬可能可以造成的傷害，他們迫切希望歐巴馬不要決定做一些非常愚蠢的事情。以下是耶路撒冷郵報²的內容。

一些歐洲政府以及各種智囊團正在與歐巴馬政府官員交涉，敦促他們在目前擔任總統的時間裡對以色列巴勒斯坦衝突採取某種行動。

其中包括一項新的聯合國決議，為和平協議訂下了決定參數，就是：美國支持聯合國承認“巴勒斯坦”；或至少不支持或反對在安全理事會中反兩國（巴勒斯坦-以色列）解決方式的決議。

以色列官員始終認為，他們不知道歐巴馬計劃了什麼—如果有任何計畫的話。然而，總理班傑明·內塔亞胡不斷地說—正如他在星期天所做的一他期望歐巴馬不要偏離美國在這一議題上，傳統的美國政策，這是以色列在耶路撒冷議題上持續表達關注的表現。

從聖經預言的角度來看，以色列土地的分割是我們目前看到的第一個事件，這也是我將在1月20日到達前，標記為“危險地帶”的事件之一。

有許多人警告說，一旦我們分割以色列的土地，我們的土地也將被分割。但是，除了會來到我們國家中心的大地震之外，我們還知道，在其他許多我在被提判決³中所警告，在以色列的土地分割之後重大的審判都會來到。

² <http://www.jpost.com/Israel-News/Politics-And-Diplomacy/Jimmy-Carter-US-must-recognize-a-Palestinian-state-473972>

³ <https://www.amazon.com/Rapture-Verdict-Michael-Snyder/dp/069264265X>

但即使“紐約時報”和“華爾街日報”都報導有關於聯合國安理會可能分割以色列土地的決議的陳述，儘管經驗豐富的政治家，如吉米·卡特和約翰·博爾頓也對此議題多所發言，但大多數人似乎不明白這事件，可能會造成更大的影響是什麼。

但是如果歐巴馬決定在接下來的幾個星期內的某個時候，在聯合國分割以色列的土地，那麼對美國這個國家所產生的後果將比大多數人可以想像到的後果更加嚴重。Michael Snyder 著